
eingabewort = "Blumenkasten"
wortlaenge = len(eingabewort)

#Hier wird's nun wirklich spannend; es folgtg eine Bedingung:
if wortlaenge > 10: # Dieser Teil formuliert die Bedingung die überprüft wird

print("Das Wort hat mehr als 10 Zeichen.")



n = 3

aussage_1 = n < 5
aussage_2 = n > 5

print("Die Aussagen werden durch print() automatisch ausgewertet:")
print(aussage_1)
print(aussage_2)

# print("\n---\n")

# if aussage_1:
#     print("Hurra!")

# if aussage_2:
#     print("Hurra?")

# if "Hallo Welt":
#   print("Hä?")

if 1:
print("Passiert hier was? Warum (nicht)?")

print("\n---\n")

if 0:
print("Passiert hier was? Warum (nicht)?")

w = "Blumenkasten"

if not w.isupper and len(w) > 10 or len(w) < 15:
print("Tolles Wort")

w = "Hui"
wortlaenge = len(w)

if wortlaenge > 10:
print("Oh, langes Wort!")

# elif wortlaenge <= 5:
#     print("Oh, ein Wort")
elif wortlaenge >= 7:

print("Oh, ein mittellanges Wort!")
elif wortlaenge >= 3 and wortlaenge < 7:

print("Oh, ein kurzes Wort!")



w = "Hui"
wortlaenge = len(w)

if wortlaenge > 10:
print("Oh, langes Wort!")

elif wortlaenge >= 5:
print("Oh, ein mittellanges Wort!")

else:
print("Hm, ein Wort dass mich nicht interessiert.")




